



Aclonifen (Ακλονιφέν) 60% β/ο
Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)
Χημική ομάδα: Διφαινυλαιθέρες

NEO

Clowin

**Προφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση
ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων.**

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 500ml / 1LT / 2LT

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Προφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων. Κατά το φύτεμμα των ζιζανίων, απορροφάται από το υποκοτύλιο και τις κοτύλες ή το κολεόπυλλο στα αγρωστώδη και τα ζιζάνια νεκρώνονται λίγες μέρες αργότερα. Δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση των καρβοινοειδών. Δρα κυρίως στους βλαστούς, οι οποίοι είναι πιο ευαίσθητοι στα νεαρά ζιζάνια που βλάστησαν πρόσφατα ή που βρίσκονται σε γρήγορη ανάπτυξη. Μετά την εφαρμογή του, τα ζιζάνια εμφανίζουν λεύκανση και χλωρίωση του νεαρού βλαστού καθώς αυτός αναπτύσσεται.

Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις - Τρόπος και χρόνος εφαρμογής - Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:

Καρτότο, Κρεμμύδι: Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων με 250 κ.εκ. σκευάσματος σε 30-50 λίτρα ψεκαστικού υγρού/στρέμμα. 1 εφαρμογή προφυτρωτικά ή πριν τη μεταφύτευση (BBCH 00-09).

Τομάτα: Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων με 250 κ.εκ. σκευάσματος σε 30-50 λίτρα ψεκαστικού υγρού/στρέμμα. 1 εφαρμογή πριν τη μεταφύτευση.

Ηλιανθος: Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων με 250 κ.εκ. σκευάσματος σε 20-40 λίτρα ψεκαστικού υγρού/στρέμμα. 1 εφαρμογή προφυτρωτικά (BBCH 00-09).

Παρατηρήσεις: ● Να αποφεύγεται η μεταφορά ψεκαστικού υγρού σε γειτονικές ευαίσθητες καλλιέργειες. ● Να μην ενσωματώνεται το σκεύασμα.

Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Ευαίσθητα ζιζάνια: Βλήτο τραχύ - *Amaranthus retroflexus*, Λουβουδιά - *Cheopodium album*, Τάτουλας - *Datura stramonium*, Αγριοπιπεριά - *Persicaria maculosa*, Γλυστρίδα - *Portulaca oleracea*, Σετάρια - *Setaria sphacelate*, Σπονδυλωτή σετάρια - *Setaria verticillate*, Ζωχός - *Sonchus oleraceus*. **Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια:** Μουχρίτσα - *Echinochloa crus-galli*, Μολόχα - *Malva sylvestris*.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία Aclonifen, η οποία ανήκει στην ομάδα 32 κατά HRAC. Συνιστάται η εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα ή/και εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα), προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που

ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.

Τρόπος εφαρμογής: Καθολικός ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους, με πίεση 2-3 atm (30-45 psi), μπεκ τύπου σκούπας, υπό συνεχή ανάδευση και σε καλά προετοιμασμένο χωράφι (ψιλοχωματισμένο χωρίς σβόλους), οπότε σχηματίζεται ένα φιλμ στην επιφάνεια.

Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΤΗ ΦΙΑΛΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ. Γεμίστε το ψεκαστικό δοχείο μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος, αναδεύοντας. Συμπληρώστε στην συνέχεια με το υπόλοιπο νερό με συνεχή ανάδευση.

Καθαρισμός ψεκαστήρα: Συνιστάται ο καθαρισμός του ψεκαστήρα μετά τον ψεκασμό, αδειάζοντας πλήρως όλα τα εξαρτήματα από το ψεκαστικό υγρό και ξεπλένοντας 3 φορές με νερό, έως ότου ο αφρός και όλα τα ίχνη του προϊόντος έχουν απομακρυνθεί.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας (φιάλες/δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρύπημα, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: --

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: Καρτότο, Κρεμμύδι, Τομάτα, Ηλιανθος: Δεν ορίζεται λόγω του χρόνου εφαρμογής του προϊόντος.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Διατηρείται στην αρχική του συσκευασία, καλά κλειστό, σε χώρο δροσερό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από παγετό. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.



ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

126

09/2024

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —